



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



**OPĆINA NIJEMCI**

Trg kralja Tomislava 6, 32 245 NIJEMCI

**OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 112-03/19-01/01

URBROJ: 2188/06-02/01-19-3

Nijemci, 24. travnja 2019. godine

Temeljem Mjere aktivne politike zapošljavanja Ministarstva rada i mirovinskog sustava Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područnog ureda Vinkovci, inicijator Javnih radova „Od mjere do karijere“ i ukazane potrebe Općine Nijemci, načelnik Općine Nijemci raspisuje

**OGLAS**

**za prijem u javne radove u Općini Nijemci temeljem programa Javnih radova  
„Unapređenje društvene zajednice Općine Nijemci“**

Sukladno obavijesti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Vinkovci od 18. travnja 2019.godine, Općini Nijemci je određeno pravo zapošljavanja 7 osoba u Javnim radovima.

Temeljem navedenog Općina Nijemci raspisuje oglas za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u trajanju od 6 mjeseci za obavljanje poslova u javnim radovima Općine Nijemci:

Broj traženih radnika/ca: **7 osoba**

Naziv radnog mjesta: **radnik na uređenju okoliša**

Vrsta zaposlenja: **na određeno; javni radovi**

Radno vrijeme: **puno radno vrijeme**

Razina obrazovanja: **bez kvalifikacija, završena osnovna škola, srednja škola 3 godine, srednja škola 4 godine**

**OPIS POSLOVA**

**1. Aktivnosti prostornog uređenja turističkih destinacija**

**TURISTIČKI BROD SVETA KATARINA**

Kao rezultat prekogranične suradnje Hrvatske i Italije i projekta „Eko rijeka Spačva i regija Po“ (E.R.S.P.A), općina Nijemci u svom vlasništvu ima turistički brod Sveta Katarina. Aktivnosti javnog rada koje su vezane uz turistički brod Sveta Katarina su održavanje pristaništa na rijekama Bosut i Spačva.

Aktivnost će se provoditi kontinuirano tijekom trajanja programa javnog rada.

**2. Kulturno-umjetničke i sportske aktivnosti**

**MANIFESTACIJA DIVAN JE KIĆENI SRIJEM**

Jedna od aktivnosti programa javni rad je i priprema i organizacija turističke manifestacije „Divan je kićeni Srijem“. U općini Nijemci se održavaju brojne kulturne, zabavne i sportske manifestacije raspoređene kroz cijelu godinu. Najveća manifestacija je "Divan je kićeni Srijem", to je središnja manifestacija koja povezuje Hrvate Srijemce s obje strane granice. Manifestacija koja njeguje tradicijsku kulturu, folklorno naslijeđe i identitet zapadnog Srijema.

Manifestacija se održava u lipnju, i popraćeno je raznim događanjima (fišijada, sportska događanja, kulturno-umjetnički događaji..)

Aktivnost će se provoditi u lipnju 2019. godine.  
3. Aktivnosti unapređenja društvene zajednice

#### ODRŽAVANJE OKUĆNICA

Područje općine Nijemci obuhvaća osam naselja u kojima se zbog sve većeg trenda iseljavanja stanovnika, i starosti populacije nalazi velik broj kuća koje nisu naseljene i okućnice nisu održavane. Aktivnost uključuje uređenje okoliša navedenih kuća i održavanje okućnica starim i nemoćnim stanovnicima općine, koji ih nisu u mogućnosti održavati.

Aktivnost podrazumijeva košnju, uklanjanje šiblja, i srodne poslove.

Aktivnost će se provoditi kontinuirano za vrijeme trajanja programa.

Sve navedene aktivnosti imaju za cilj pridonijeti unapređenju društvene zajednice i smanjenju visoke stope nezaposlenosti i visoke stope migracije stanovništva.

Jačanjem ruralnog turizma, održavanjem manifestacija, revitalizacijom navedenih površina i ostalim aktivnostima cilj općine je društvenoj zajednici u svom djelokrugu omogućiti sve preduvjete za veći gospodarski, društveni i poduzetnički razvoj općine.

#### Mjere mogu koristiti:

Cilj mjere javnog rada je uključivanje nezaposlenih osoba u programe aktivacije na poslovima društveno korisnog rada te uključivanje osoba koje su u nepovoljnom položaju na tržištu rada.

Slijedom toga prihvatljive ciljane skupine su:

Dugotrajno nezaposlene osobe, osobe s invaliditetom, osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada, mlade osobe i to;

1.

- bez obzira na duljinu prijave u evidenciju: hrvatski branitelji, djeca i supružnici poginulih i nestalih hrvatskih branitelja, žrtve seksualnog nasilja u ratu, hrvatski povratnici/useljenici iz hrvatskog iseljavanja, roditelji s 4 i više malodobne djece, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji djece oboljele od malignih bolesti, roditelji udovci i roditelji djeteta bez upisanog drugog roditelja, osobe bez stečene kvalifikacije, osobe s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilant i stranac pod supsidijarnom, odnosno privremenom zaštitom kao i članovi njegove obitelji, mlade osobe koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i sl., liječeni ovisnici o drogama, povratnici s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci, osobe uključene u probaciju, Romi, beskućnici/e, osoba koja pripada etničkoj manjini u državi članici i potreban joj je razvoj jezičnog profila, profila stručnog usavršavanja ili profila radnog iskustva da bi poboljšala izgleda za pristup stalnom zaposlenju

- mlade osobe do 29 godina prijavljene u evidenciju do 4 mjeseca,

- mladi do 25 godina prijavljeni u evidenciju dulje od 6 mjeseci,

- mladi do 29 godina prijavljeni u evidenciju dulje od 12 mjeseci,

- osobe starije od 50 prijavljene u evidenciju dulje od 6 mjeseci,

- osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih 3 i više godina,

#### **Osobe koje su radile u javnim radovima u vremenu duljem od 12 mjeseci unazad 3 godine ne mogu biti uključene u javni rad.**

Kandidati su dužni priložiti sljedeću dokumentaciju:

- zamolba za posao

- životopis

- preslika osobne iskaznice

- podatak o duljini prijave u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje

- preslika e-radne knjižice Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

Podnositelji su u životopis dužni dostaviti podatke o dosadašnjem sudjelovanju u javnom radu i priložiti odgovarajuću potvrdu ili dokaz kojim se dokazuju statusi određeni unutar ciljanih skupina iz točke 1. Mjera (npr. za osobe s invaliditetom Rješenje o invaliditetu, za hrvatske branitelje potvrda o statusu branitelja i sl.)

Osobe koje se prijavljuju na natječaj dužne su dostaviti svoju prijavu u roku 8 dana od objave na oglasnoj ploči HZZ-a, a najkasnije do 02. svibnja 2019. godine na adresu:

Općina Nijemci, Trg kralja Tomislava 6, 32 245 Nijemci, ili osobno od 7,30 - 15,00 sati radnim danom za vrijeme trajanja oglasa s naznakom „Za natječaj-javni radovi“.

Neppravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Natječaj će biti objavljen na web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskoj stranici Općine Nijemci – <http://nijemci.hr>

O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku, a sve ostale obavijesti mogu se dobiti u Općini Nijemci.

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
Vjekoslav Belajević, *ing. prometa*